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Παρουσίαση βιβλίου  «Ταξίδι στα Τέρατα του Κόσμου» 

 

Η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, σε 

συνεργασία με τα Public Κύπρου, διοργάνωσαν εκδήλωση παρουσίασης του βιβλίου με τίτλο 

«Ταξίδι στα Τέρατα του Κόσμου». Η έκδοση «Ταξίδι στα Τέρατα του Κόσμου», είναι το 

αποτέλεσμα της εκπαιδευτικής δράσης φιλαναγνωσίας και δημιουργικής γραφής «Βιβλίο των 

Σχολείων ΙΙΙ», που διοργανώθηκε από τα Public Κύπρου και υποστηρίχθηκε από το 

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, κατά τη σχολική χρονιά 2023 – 2024  

Στη δράση «Βιβλίο των Σχολείων ΙΙΙ» συμμετείχαν δεκατρία τμήματα Ε΄ τάξης από ισάριθμα 

Δημοτικά Σχολεία από όλες τις πόλεις και επαρχίες της ελεύθερης Κύπρου. Κάθε τμήμα 

κλήθηκε να συγγράψει μία ιστορία με δικό της τίτλο, η οποία αποτελεί πλέον μέρος της 

έκδοσης με τον γενικό τίτλο «Ταξίδι στα Τέρατα του Κόσμου». Τα παιδιά συμμετείχαν σε 

βιωματικά εργαστήρια δημιουργικής έκφρασης και γραφής, με την καθοδήγηση της 

διακεκριμένης συγγραφέως παιδικής λογοτεχνίας κυρίας Σοφίας Μαντουβάλου. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 18 Οκτωβρίου 2024, στις 10:30, στο 

Δημοτικό Θέατρο Λατσιών. Εκ μέρους της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

ανέγνωσε χαιρετισμό εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης.  

Τονίστηκε ότι η συγκεκριμένη δράση εναρμονίζεται πλήρως με τις αρχές και τις επιδιώξεις του 

Αναλυτικού Προγράμματος, όπου η χρήση βιωματικών μεθόδων μάθησης είναι απαραίτητη 

για την καλλιέργεια των ιδιοτήτων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων που απαιτούνται στον 21ο  

αιώνα, όπως η κριτική-ερμηνευτική ικανότητα.  

Τέλος, δόθηκαν συγχαρητήρια στους διοργανωτές και σε όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή, τον 

ζήλο και την προσπάθεια που κατέβαλαν, με την ευχή να συνεχίσουν την ενασχόλησή τους 

με τη λογοτεχνία και τη δημιουργική γραφή.  

Στην εκπαιδευτική δράση φιλαναγνωσίας και δημιουργικής γραφής «Βιβλίο των Σχολείων ΙΙΙ» 

συμμετείχαν τα πιο κάτω σχολεία, με ένα τμήμα Ε΄ τάξης: 



Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δομετίου Α΄,  
Δημοτικό Σχολείο Αγλαντζιάς Δ΄ (ΚΒ),  
Δημοτικό Σχολείο Ιδαλίου Α΄ 
Δημοτικό Σχολείο Ποταμιάς  
Δημοτικό Σχολείο Ταμασού  
Δημοτικό Σχολείο Ασώματου  
Δημοτικό Σχολείο ΙΖ΄ Κάτω Πολεμιδιών  
Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΙΒ΄ - Λανίτειο (ΚΒ),  
Δημοτικό Σχολείο Αγίου Θεοδώρου 
Δημοτικό Σχολείο Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄ (ΚΒ) 
Δημοτικό Σχολείο Πάφου Ι΄ - «Ευαγόρας Παλληκαρίδης» 
Δημοτικό Σχολείο Μανδριών  
Δημοτικό Σχολείο Αγίου Γεωργίου Βρυσούλων – Αχερίτου  
 

 

 


